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Data (ziua, luna, anul): 10 martie 23 

 

In atenția: Arh Șef al Mun. Buzău Doamnei arh. Raluca BOBESCU 

 

Proiect de investiții:  P. U. Z. „REGENERARE URBANĂ A ZONEI DE NORD A MUNICIPIULUI BUZĂU, CONFIGURAREA 

TRAMEI STRADALE ÎN TARLAUA 32, CONVERSIA FUNCȚIONALĂ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI BAZE / PARC 

SPORTIV PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ“ – COMPLEX FORMAT DINTR-UN CADRU 

VEGETAL ȘI ZONE CONSTRUITE, SPECIAL AMENAJATE ȘI DOTATE PENTRU PRACTICAREA DIFERITELOR 

SPORTURI (COMPLEX DE CLĂDIRI ȘI INSTALAȚII SPORTIVE) 

 

Beneficiar PUZ: Primăria Municipiului Buzău 

 

Stadiu proiect: ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI DE URBANISM DE TIP P.U.Z. AFLAT IN FAZA INTENTIEI DE 

ELABORARE / ELABORAREA PROPUNERILOR PRELIMINARE SI PREGATIREA DOCUMENTATIEI P.U.Z. PENTRU 

AVIZUL DE OPORTUNITATE  

 

Elaborator PUZ: S.C. URBIA ARCHITECTS ENGINEERS S.R.L., cu sediul în BUCURESTI, Expo Business Park Bucharest, 

str. Aviator Popișteanu, nr. 54A, Clădirea 2, Etaj 2, Sector 1, 012095, Mobile: +4 0722 600 699, Email: office@urbiadesign.com 

, web: www.urbiadesign.com  

 

VA ATAȘEZ RĂSPUNSURILE ELABORATORULUI PUZ CA URMARE A ADRESEI DUMNEAVOASTRĂ CU PRIVIRE LA 

PUNCTELE DE VEDERE/SESIZARILE CETATENILOR / PERSOANELOR FIZICE SI JURIDICE INTERESATE / 

ENTITATILOR PUBLICE CENTRALE SI LOCALE AFERENTE ETAPEI NR 1 - ETAPA PREGĂTITOARE – ANUNȚAREA 

INTENȚIEI DE ELABORARE A PROCEDURII DE INFORMARE A PUBLICULUI - INFORMAREA SI CONSULTAREA 

PUBLICULUI IN ETAPA OBTINERII PLANURILOR URBANISTICE ZONALE 

 

Cu referire la: adresa inregistrata cu nr 38560 / 09.03.2023 

 

In primul rând dorim sa va mulțumim pentru interesul manifestat in planificarea coerenta a spațiului urban si dezvoltării 

sustenabile a așa-zisei Tarla 32, in general si in mod specific zonei ce urmează a fi analizata in detaliu si pe care urmează sa 

fie realizate propunerile privind CONSTRUIREA UNEI BAZE / PARC SPORTIV PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI DE 

PERFORMANȚĂ“ – COMPLEX FORMAT DINTR-UN CADRU VEGETAL ȘI ZONE CONSTRUITE, SPECIAL AMENAJATE 

ȘI DOTATE PENTRU PRACTICAREA DIFERITELOR SPORTURI (COMPLEX DE CLĂDIRI ȘI INSTALAȚII SPORTIVE). 

 

Informațiile furnizate ne sunt foarte utile in implementarea cu succes a proiectului, mulțumindu-va încă o data, pe 

aceasta cale pentru propunerile si comentariile dumneavoastră, le apreciem ca deosebit de valoroase.  

 

Prin urmare, la fazele următoare de proiectare, facem propunerea Beneficiarului PUZ sa va invite la ședințele tehnice 

organizate in cadrul CTUAT, la sediul Primăriei Mun. Buzău in identificarea soluțiilor viabile pe termen scurt - pana 

la autorizarea lucrărilor de construire a viitoarei baze sportive / parc sportiv - pentru susținerea fără perturbări a 

tuturor activităților economice care se desfășoară in prezent in zona, cat si pentru dezvoltarea sustenabila a zonei, 

pe termen lung, in vederea modernizării infrastructurilor publice: rețelele tehnico edilitare si căile de comunicații si 

circulații/transport, stabilirii funcțiunilor urbanistice in acord cu interesul general al orașului si particular a 

proprietarilor terenurilor/imobilelor aflați in zona de studiu a PUZ. 

 

Cu deosebita considerație,    

Colectivul de elaborare P.U.Z. 
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